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Január 19-i lecke 

Az irgalom Istene 
Kulcsvers: "Az Úr könyörületes és irgalmas, 

lassú a haragra, és tele van kimeríthetetlen 
szeretettel." 

Zsoltárok 103:8 

Válogatott Szentírás: 
Zsoltárok 103:1-14 

A bukott emberi természetben van egy olyan 
perverzitás, amely rettegést szül Istentől. Azt képzeli, 
hogy Isten szeszélyes, bosszúálló és ellenséges az 
emberi családdal szemben; gyorsan ítél és gyorsan 
büntet. Kulcsversünk eloszlatja ezt a téves 
gondolkodást, és úgy beszél Istenről, mint aki 
irgalmas, kegyelemmel teljes, és lassan haragszik. 

A 103. zsoltár gyógyító balzsam, amely elűzi az 
Istentől való félelmet, amely elhomályosítja 
gondolkodásunkat. Javasoljuk, hogy az Úr népe 
rendszeresen olvassa és fontolja meg. Figyeljük meg 
a zsoltáros Dávid ujjongó hangnemét: "Dicsérje az 
Urat mindenem, ami vagyok; egész szívemből 
dicsérem szent nevét. Dicsérje az Urat minden, ami 
vagyok; soha ne felejtsem el a jót, amit értem tesz. 
Minden bűnömet megbocsátja, és minden 
betegségemet meggyógyítja. Megvált engem a 
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haláltól, és szeretettel és gyengéd irgalommal 
koronáz meg. Ő tölti meg életemet jó dolgokkal. 
Ifjúságom megújul, mint a sasé!" 1-5. vers. 

Ez egy igaz és szellemileg egészséges képet mutat 
Teremtőnkről. Ő megbocsátó. Nem neheztel. "Nem 
vádol minket állandóan, és nem marad örökké 
haragban. Nem büntet meg minket minden 
bűnünkért; nem bánik velünk keményen, ahogyan 
megérdemelnénk. Mert az ő kimeríthetetlen 
szeretete azok iránt, akik őt félik, olyan nagy, mint az 
egek magassága a föld felett. Bűneinket olyan 
messzire távolította el tőlünk, mint kelet a nyugattól." 
9-12. vers. 

Pál apostol hasonló módon jellemzi Istent: "Ezért 
írtam nektek, ahogyan írtam, hogy amikor eljövök, ne 
szomorítsanak meg azok, akiknek a legnagyobb 
örömet kellene nekem okozniuk. Bizonyára 
mindannyian tudjátok, hogy az én örömöm abból 
fakad, hogy ti örültök. Ezt a levelet nagy 
gyötrelemben, zaklatott szívvel és sok könnyel írtam. 
Nem akartalak benneteket megszomorítani, de 
szerettem volna tudatni veletek, hogy mennyire 
szeretlek benneteket." (2Korinthus 1:3-4). 
Teremtőnket "az irgalmasság Atyjaként" ismerjük el. 
Figyeljük meg a "kegyelmek" többes számát. Isten 
irgalmasságának megnyilvánulása sokféle 
árnyalatban és formában jelenik meg. Őt úgy is 
azonosítják, mint a minden vigasztalás Istenét. Azok, 
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akiknek az élete neki van szentelve, tanúsíthatják 
személyes tapasztalataikat az ő többszörös 
irgalmáról és mélységes vigasztalásáról. 

Dávid zsoltárainak visszatérő témája Isten 
irgalmassága, amelyet talán a Betsabéval való 
házasságtörés és Uriás meggyilkolása által 
elkövetett nagy bűnei ihlettek. Gondolkodjunk el az 
51. zsoltár gyötrelmén: "Könyörülj rajtam, Istenem, a 
te kimeríthetetlen szereteted miatt. Nagy 
könyörületességed miatt töröld el bűneim foltját. 
Mosd tisztára bűneimet. Tisztíts meg bűneimtől. Mert 
felismerem lázadásomat; éjjel-nappal kísért engem. 
Ellened, és csakis ellened vétkeztem; azt tettem, ami 
gonosz a te szemedben. Igazad lesz abban, amit 
mondasz, és igazságos az ítéleted ellenem."  1-4. 
versek. 

Kedves Olvasó, vigasztaljon minket is az a 
felismerés, hogy az irgalmasság Istenét imádjuk. 
"Amint az apa kedves a gyermekeihez, úgy az Úr is 
kedves azokhoz, akik tisztelik őt. Ő tudja, miből 
vagyunk, nem felejti el, hogy porból vagyunk. ... 
Azoknak, akik tisztelik az Urat, szeretete örökké tart, 
és jósága megmarad azoknak minden 
nemzedékére, akik hűségesek szövetségéhez, és 
akik hűségesen engedelmeskednek 
parancsolatainak."" Zsoltárok 103:13-18 

  




